

**ПРОТОКОЛ № 3**  
засідання Приймальної комісії  
Львівської національної академії мистецтв  
від 19 березня 2018 р.

**Присутні:**

Одрехівський В. В. – голова ПК, ректор ЛНАМ;  
Патик Р.С. – заступник голови ПК, проректор з науково-педагогічної роботи;  
Єфімова А.В. – відповідальний секретар ПК, викладач кафедри менеджменту мистецтва;  
Якимова О.О. – заступник відповідального секретаря ПК, викладач кафедри монументального живопису;  
Гончарук О.В. – заступник відповідального секретаря ПК, доцент кафедри монументально-декоративної скульптури;  
Шмагало Р.Т. – декан факультету ІТМ;  
Шумський І.П. – декан факультету ОМіР;  
Студницький Р.О. – декан факультету Дизайн;  
Кусько Г.Д. – декан факультету ДПМ;  
Кулешник Т.Я. – начальник відділу інформаційних технологій, викладач кафедри менеджменту мистецтва;  
Сидоренко В. І – старший викладач кафедри дизайну костюма;  
Гопаненко Ю.О. – уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв, адміністратор Єдиної державної бази з питань освіти (ЄДЕБО), інженер відділу інформаційних технологій;

**Порядок денний:**

1. Положення про додаткове вступне випробування у формі співбесіди
2. Затвердження програм додаткового вступного випробування у формі співбесіди
3. Затвердження програм вступних випробувань

**1.СЛУХАЛИ:** про Положення про додаткове вступне випробування у формі співбесіди

**Студницький Р.О.:** я детально ознайомився з проектом Положення. Декілька років тому, при вступі абітурієнти представляли свої роботи при подачі документів. Так, як всі абітурієнти знаходяться в рівних умовах, дану процедуру було скасовано. Зараз, в цьому положенні, комісії, які складаються з фахівців кафедр, повинні за рівнем творчих робіт визначати відповідність або не відповідність даного абітурієнта умовам вступної кампанії. Тут виникає запитання. ПК, яка створена наказом ректора, є юридичною установою, яка незмірно вища, з точки зору закону, ніж та комісія, яка створюється для проведення співбесіди. Перша не має права вимагати творчі роботи, друга може за допомогою творчих робіт не допустити до складання вступного випробування. Чи немає тут юридичного нігілізму та неправильності?

**Кулешник Т. Я.:** спробую дати відповідь на ваше запитання. Справді, як Ви зауважили, декілька років назад було відмінено перегляд робіт, але перегляд робіт при подачі документів на вступ. По причині, що в Умовах прийому, затверджених в МОН, немає в переліку такого пункту, як творчі роботи вступників. Відповідно це було знято.

Що стосується перегляду творчих робіт відбірковою комісією, вони наділені тими правами відповідно до Положення про Приймальну комісію ЛНАМ.

**Шмагало Р.Т.:** ми пропонуємо проводити співбесіду для тієї категорії осіб, які вступають на факультет ІТМ на ОР «Магістр» з іншої спеціальності. Дане питання буде винесено на засідання Вченої ради факультету, і, в разі погодження, на наступному засіданні ПК буде подано програму співбесіди.

**Єфімова А.В.:** Положення про додаткове вступне випробування у формі співбесіди можна не приймати, але проводити співбесіди ми можемо тільки для тієї категорії осіб, які змінюють спеціальність

**Одрехівський В.В.:** прошу проголосувати за проведення співбесіди лише для тієї категорії осіб, які змінюють спеціальність.

Результати голосування: «За» – одногolosно, «Проти», «Утрималося» – немає.

**1.УХВАЛИЛИ:** не затверджувати Положення про додаткове вступне випробування у формі співбесіди, а співбесіди проводити лише для тієї категорії осіб, які змінюють спеціальність.

**2.СЛУХАЛИ:** Затвердження програм додаткового вступного випробування у формі співбесіди

**Єфімова А. В:** Ми відправляли на електронні адреси деканатів та профілюючих кафедр вірці програм співбесід. Чи є у вас пропозиції стосовно цього запитання?

**Одрехівський В.В.:** просимо вас до наступного засідання, яке відбудеться 26.03.2018 року, подати програми співбесід.

Результати голосування: «За» – одногolosно, «Проти», «Утрималося» – немає.

**2. УХВАЛИЛИ:** подати пропозиції до програм співбесід до 26.03.2018 року

**3.СЛУХАЛИ:** . Затвердження програм вступних випробувань

**Одрехівський В.В.:** Просимо до 26.03.2018 року подати пропозиції до програм вступних випробувань.

Результати голосування: «За» – одногolosно, «Проти», «Утрималося» – немає.

**3.УХВАЛИЛИ:** подати пропозиції до програм вступних випробувань до 26.03.2018 року.

Голова ПК, ректор ЛНАМ

Відповідальний секретар ПК

Одрехівський В. В.

Єфімова А. В.